	Fiche ……
	Connaissances des nombres
	Div1

	
	Introduction à la division
	


	(Entraînement 1 Complète les pointillés


	6 x 2 = ……
	……… x 7 = 28
	8 x …… = 40
	……… x 4 = 20

	3 x 7 = ……
	3 x ……… = 27
	……… x 7 = 49
	3 x ……… = 15

	5 x 8 = ……
	……… x 4 = 12
	6 x ……… = 54
	……… x 8 = 72

	9 x 4 = ……
	5 x ……… = 35
	……… x 5 = 25
	9 x ……… = 81

	7 x 8 = ……
	……… x 6 = 24
	9 x ……… = 36
	……… x 8 = 64

	9 x 7 = ……
	6 x ……… = 48
	……… x 6 = 42
	5 x ……… = 50


 

	(Entraînement 2 Complète les pointillés


	4 x 5 = 20
	→
	20 : 4 = 5
	7 x 6 = 42
	→
	42 : 7 = 6

	
	→
	20 : 5 = 4
	
	→
	42 : 6 = 7


	3 x 8 = 24
	→
	24 : 3 = ……
	4 x 9 = 36
	→
	36 : …… = 9

	
	→
	24 : 8 = ……
	
	→
	36 : …… = 4


	5 x 6 = 30
	→
	30 : 6 = ……
	4 x 7 = 28
	→
	28 : …… = 4

	
	→
	30 : 5 = ……
	
	→
	28 : …… = 7


	7 x 8 = ………
	→
	……… : 7 = ……
	9 x 5 = ………
	→
	……… : …… = 5

	
	→
	……… : 8 = ……
	
	→
	……… : …… = 9


	3 x 4 = ………
	→
	……… : 4 = ……
	8 x 6 = ………
	→
	……… : …… = 6

	
	→
	……… : 3 = ……
	
	→
	……… : …… = 8


	9 x 3 = ………
	→
	……… : …… = ……
	2 x 7 = ………
	→
	……… : …… = ……

	
	→
	……… : …… = ……
	
	→
	……… : …… = ……


	(Entraînement 3 Complète les pointillés


	65 : 7 = 9 reste 2

65 = ( 9 x 7) + 2
	15 : 6 = …… reste ……
15 = ( 6 x ……) + 3
	16 : 5 = …… reste ……
16 = ( 5 x ……) + ……
	25 : 4 = …… reste ……
25 = ( 4 x ……) + ……

	
	
	
	

	17 : 2 = …… reste ……
…… = ( 2 x ……) + ……
	 26 : 7 = …… reste ……
…… = ( 7 x ……) + ……
	47 : 9 = …… reste ……
…… = ( 9 x ……) + ……
	65 : 8 = …… reste ……
…… = ( 8 x ……) + ……

	
	
	
	

	45 : 7 = …… reste ……
…… = ( 7 x ……) + ……
	50 : 8 = …… reste ……
…… = ( 8 x ……) + ……
	40 : 6 = …… reste ……
…… = ( 6 x ……) + ……
	51 : 25 = …… reste ……
…… = ( 25 x ……) + ……
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